
سؤالات 2 از  1  صفحه 

𝑦با استفاده از نمودار 1  = 𝑥3 نمودار توابع 𝑦 = −(𝑥 − 𝑦 و 3(2 = (𝑥 + 1)3 + را رسم  2

 کنید.

2

𝑔(𝑥)نمودار توابع  fبا توجه به نمودار تابع 2 = 2𝑓(𝑥)

ℎ(𝑥)و  = 𝑓 (
𝑥

2
) − را رسم کنید. 1

2

𝑦باشد، دامنه و برد تابع  [1,5−]و[0,6]ترتیب به 𝑓(𝑥)اگر دامنه و برد تابع 3 = 3 − 𝑓(𝑥 − 2) 

 را مشخص کنید.

2

4تابع 4 cos(𝑥 −
𝜋

2
2را رسم و برد آن را مشخص کنید. (

𝑓(𝑥)نمودار تابع 5 = {𝑥2      𝑥 ≥ −1
2        𝑥 < −1

ها صودی و دررا رسم کنید و مشخص کنید در کدام بازه 

ها نزولی است.کدام بازه

2

,∞−)های تابعی رسم کنید که در بازه6 ,0)و(0 1 اکیدا نزولی نباشد. 𝑅اکیدا نزولی باشد اما در  (∞

𝑓(𝑥)اگر تابع 7 =
𝑥2+𝑎𝑥+𝑎+4

𝑥−4
2چقدر است؟ 𝑎همانی باشد، مقدار  

𝑥2 عبارت تقسیمباقیمانده 8 + 2𝑥 + 3𝑥بر  4 + 5/1دست اورید.را بدون تقسیم کردن به 3

𝑥6عبارت  9 − 𝑥را با عامل  1 − 2تجزیه کنید.  1

𝑥3را طوری تعیین کنید که باقیمانده تقسیم عبارت  𝑘مقدار 10 − 2𝑘𝑥 − 𝑥بر  3 + 5/1باشد. 1برابر  2

𝑥3را طوری تعیین کنید که باقیمانده تقسیم عبارت  𝑎  و𝑏مقدار 11 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑥بر  4 + 1

𝑥 و − پذیر باشد.بخش  2

2
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 1

𝑔(𝑥)برای  2 = 2𝑓(𝑥)  عرضهای تابع𝑓 شوند.دوبرابر می

ℎ(𝑥)برای  = 𝑓 (
𝑥

2
) − روند.دوبرابر و عرضها یک واحد پایین می 𝑓طولهای تابع  1

,3]برد:      [1,7]دامنه :  3 −3]

𝜋ر کسینوس به اندازه نمودا 4

2
شود.برابر می 4به سمت راست و عرض نقاط  

[4,4−]برد: 

5

,∞−]ر بازه د نزولی و در بازه  [1,0−]هم صعودی و هم نزولی، در بازه  (1−

[0,  صعودی است. (∞+

6

7𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑎 + 4
𝑥 − 4

= 𝑥 → 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑎 + 4 = 𝑥2 − 4𝑥 → (𝑎 + 4)(𝑥 + 1) = 0

→ 𝑎 = −4
83𝑥 + 3 = 0 → 𝑥 = −1   ,   𝑓(−1) = 3 

9𝑥6 − 1 = 𝑥6 − 16 = (𝑥 − 1)(𝑥5 + 𝑥4 + 𝑥3 + 𝑥2 + 𝑥 + 1) 

10𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 = −2  (−2)3 − 2𝑘(−2) − 3 = 1 → −8 + 4𝑘 − 3 = 1
→ 𝑘 = 3

11𝑥 + 1 = 0 → 𝑥 = −1  (−1)3 + 𝑎(−1)2 + 𝑏(−1) + 4 = 0 → 𝑎 − 𝑏 = −3
𝑥 − 2 = 0 → 𝑥 = 2 23 + 𝑎(22) + 𝑏(2) + 4 = 0 → 4𝑎 + 2𝑏 = −12 
→ 𝑎 = −3 , 𝑏 = 0
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